

新郑供电紧张，时常停电

美女出街向市民散发致歉信

□晚报记者 王军方 通讯员 王帅

本报讯 电煤供应持续紧张，今夏供电形势十分严峻，郑州市各县（市）都将采取限电措施。前日，新郑市供电部门向居民和企业发放了4000多份致歉信，说明限电原因和将采取的措施，并向全市人民致歉。供电公司倡议全民为节电减少浪费，工业企业最好避峰用电让电于民。

供电紧张，供电公司向全市居民道歉

“入夏以来，由于电煤供应持续紧张……自6月23日以来，郑州地区开始大面积拉闸限电，新郑市限电千瓦数创下新高。这场始料未及的供电紧张局面，给新郑市大部分居民生活、农业抗旱和企业生产带来不便。在此，新郑市供电公司谨向您表示深深的歉意。”前日下午，在新郑市供电公司安排下，一位位佩戴

绶带的美女走上街头，将4000多份致歉信发给过往市民。

预计缺电3个月，已启动应急预案

新郑市供电公司负责人介绍，随着酷暑的到来，当地居民生活用电大幅度攀升，夏季电力供需紧张的情况不可能在短期内得到有效缓解，新郑市可能面临长达3个月的缺电局面。为保证电网安全稳定运行和城乡居民生活、办公用电

以及煤矿、化工等重要用户用电，把缺电带来的损失降到最低，新郑市已启动紧急预案，采取各种措施，将尽最大努力保障正常用电。

为共度今夏缺电难关，尽量减少限电损失，新郑市供电公司向全市发出节电倡议，建议减开路灯照明，关闭夜景亮化、广告霓虹灯及装饰灯，8时至21时之间工业企业避峰用电，让电于民，确保城乡居民生活用电。提醒居民作好停电准备。



师生劝阻村民向河道倾倒污水

农家乐的地方难免污染加重 一群志愿者进深山讲环保

人们见惯了在城市公园广场上捡拾垃圾宣传环保的志愿者，您可能想象不到深山老林里也有这样的志愿者为环保而呼号奔走。一些风景优美的山村开展“农家乐”旅游，但随着进山的游客日益增多，环境污染成为人们不得不面对的问题。在新密一深山里，来了一群大学师生，他们一面捡拾垃圾宣传环保，一面劝阻农家改掉沿袭了几百年的不良生活习惯，发动山民来共同保护青山绿水。 **晚报记者 熊堰秋 文/图**

山村来了一群大学生环保志愿者

前天上午，在新密市尖山乡下寺沟村的农家院落边，记者见到了来自郑州牧专、身穿白衬衣的9名大学师生，他们正在捡拾游客遗留的垃圾。

两名男生走到河边，对着正在一块石头上用洗衣粉洗衣的女子说：“大嫂，我们是大学生志愿者，您这样在河里洗衣服，洗衣粉会对河水造成污染的。”听了大学生的解释，洗衣的女子笑着说：“谢谢，今后俺跟其他洗衣的人也说

说，让她们都注意点。”

在一户农家，一名农妇正在门口倒生活污水，两名女生走上前去与农妇拉家常。她们说，现在这里开展了“农家乐”，城里人都是冲着山村环保绿色的饭菜和优美风景才来的，要是每一家都直接倾倒污水，就会毁掉青山绿水，到时候“农家乐”也就没人来看了。在女生耐心劝止下，农妇答应今后不再对着河沟直接倾倒生活污水。

劝村民改变不环保的生活习惯

据带队老师程明说，他们这次进山劝止污染行动，为期一个星期。劝止行动之所以不在城市，而选择新密的一处山村，主要原因是一些风景优美的山村随着“农家乐”项目的开展，进山的游客日益增多，污染会逐渐加剧。而农家

一些沿袭几百年的传统，也让农户们没有意识到自己的行为就是污染，加大对他们的环保知识宣传，显得更有意义。

志愿者向农家散发200多份宣传单，并发动村民在环保倡议书上签名。

上街农村也有了保洁员

□晚报记者 姚辉常 通讯员 李军 徐婷婷

本报讯 昨日上午，看到村里变得干干净净，工业路街道办事处朱寨村村民杨九菊笑得合不拢嘴。“以前村里垃圾到处扔、到处堆，苍蝇满天飞。现在，家里的垃圾每天有保洁员收集清运，卫生环境好了，我们也不会随手乱扔垃圾了。”

据了解，上街区共有30个行政村，农民39700人，平均每天要产生生活垃圾100吨左右。由于农村生活垃圾处理设施不完善，村里每天产生的生活垃圾大都是堆放在村边巷道的偏僻处，日积月累，越堆越多。不仅造成严重的环境污染，威胁健康，而且还影响了村容村貌。

为此上街区拿出200多万元专项资金购置垃圾压缩车、铲车和垃圾桶，陆续装备到全区30个行政村内，垃圾被“打包”后统一转运到垃圾处理场进行处理。目前上街区工业路街道办事处的3个行政村的路边、沟渠里再也见不到村民随手乱扔的垃圾了。

有关负责人表示，上街将进一步完善农村生活垃圾收集处理配套设施，最终，杜绝农村“垃圾靠风刮，污水靠蒸发”的现象。

2008首届中原住宅户型设计大赛参赛作品第2001号

两室两厅一卫 | **B型** | 建筑面积 75.55m²



户型解析

唯美细节，品质居所

空间是风、阳光、自然、时空的艺术，好房子，处处彰显不凡

- ① 3米层高，北区唯一，空间高一点，生活自然高人一筹；
- ② 户户向南，100%阳光房，向着太阳的房子，生活通透敞亮；
- ③ 空间方正舒适，功能分区合理，动静分隔、干湿分离，生活尊崇大气；
- ④ 客厅4.1米超大开间，连接超大景观阳台，尽显主人磅礴胸襟；
- ⑤ 卧室方正实用，主卧大景观阳台，面向10000平米中央景区，终年美景簇拥，享受自然；
- ⑥ 北区绝无仅有彩绘中空玻璃、精装修电梯前室，细节见证尊贵生活品质。

项目名称：主语城

项目地址：文化路与新柳路交叉口

公司：河南安泰置业有限公司

电话：**68838888/63782222**